
  ŽUPNIJA PRVAČINA  
 

• Molitvena srečanja bomo nadaljevali v 
septembru. 
 
 
 
SKUPNA OZNANILA 
 

• V nedeljo bomo praznovali Krištofovo nedeljo, 
nabirka bo za misijone, pri maši pa bomo 
blagoslovili vozila, ki jih boste pripeljali.   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

21. pon SVETI DANIJEL 
Dornberk 19.00 – † Marija Zmaga Šinigoj, Šinigojska 9, 8. dan 
                           – †† Cingerle in Lah, Kolodvorska 
                           – Živi in †† iz 1. rože ŽRV 

 

22. tor 
SV. MARIJA 
MAGDALENA 

V zahvalo in priprošnjo po namenu, Zalošče 28f Maša ob 7.30 

23. sre SV. BRIGITA 
†† Kerševan, Vodnikova 34 

† Rado Čuk 
† Stana Čotar ob obletnici rojstva 

 

24. čet  
† Angela Baša, Potok 8 
† Baša Edvard in Ladislava, Potok 8 

 

25. pet SV. JAKOB STAREJŠI 
† Alojz Pelicon, Zalošče 28a 
Botri † Ani Jelen v priprošnjo 

 

26. sob 
Sv. Joahim in Ana,  
starši Device Marije 

       Zalošče 20.00 – † Alojz Lisjak, Saksid 7 Maša samo v Zaloščah 

27. ned 
17. NEDELJA  
MED LETOM - 
KRIŠTOFOVA 

  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Damjan Gregorič, Prvačina 85 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 
 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure do 17.00. 

• Animatorji vabijo na poletni oratorij, prijavnice 
so v cerkvi, kjer jih lahko tudi oddate. 

• PRAZNOVANJE ŽUPNIJSKEGA ZAVETNIKA 

SV. DANIJELA bo v ponedeljek 21.7. ob 19:00.  
Strežnike vabimo, da pridejo v zakristijo pol ure 
pred mašo – ob 18:30!  

Pri maši bodo somaševali domači duhovniki. Pri 
maši bo tudi ofer za cerkev. Po maši bo 
procesija, ki jo pripravlja Tabor. Do danes 
popoldan bomo zbirali cvetje za krašenje oltarja 
sv. Danijela. Po procesiji bomo imeli družabno 
srečanje. Prosimo, da pripravite kakšen 
prigrizek in pijačo. Dobrote prinesite v 
ponedeljek do 18:00 v dvorano ob zakristiji. 
Članice Župnijske Karitas, prostovoljce in mlade 
prosimo za pomoč pri razdeljevanju. Naj sv. 
Danijel izprosi Božjih milosti, skupaj pa 
pripravimo veselo vzdušje praznovanja in 
povezanosti. 
 
 

Prerok v svetopisemskem pomenu je človek, ki je od 
Boga poklican in poslan, da ljudem tolmači znamenja 
časa zorenje božjega odrešitvenega dela. Judovski 
preroki so bili klicarji, ki so izvoljeno ljudstvo stare 
zaveze opominjali k zvestobi zavezi, sklenjeni med 
Bogom in njihovimi očeti na Sinaju. Dobršen del 
Svetega pisma stare zaveze sestavljajo preroške 
knjige. Vseh preroških knjig je sedemnajst: pet je velikih 
in dvanajst malih prerokov. Med velikimi zavzema 
posebno mesto Danijel. Bralci in poslušalci Svetega 
pisma se ga živo spominjajo iz dveh dramatičnih prigod: 
prva pripoveduje o njegovi čudežni rešitvi iz levnjaka, 
druga pa o tem, kako je s svojo modrostjo rešil pogube 
čisto Suzano. 
Danijel, čigar ime pomeni 'moj sodnik je Bog', je četrti 
med velikimi preroki stare zaveze. Bil je Judovega, 
plemenitega, po sodbi nekaterih celo kraljevskega rodu. 
Pri prvi preselitvi Judov v Babilon je prišel v sužnost 
okoli leta 605 pred Kristusom. Kralj Nebukadnezar ga je 
s tremi drugimi judovskimi mladeniči sprejel na svoj 
dvor, kjer je bil vzgojen za službo na dvoru. S svojo 
modrostjo, podarjeno od Boga, si je pridobil ugled in se 
povzpel do odgovornih služb, kar je vzbudilo zavist 
nekaterih njegovih podrejenih. Ovadili so ga, da 
zaničuje kralja Darija, ker se noče klanjati njegovi 
podobi. Zato je bil vržen v levnjak, iz katerega pa ga je 
Bog čudežno rešil. Dalje nam Danijel pripoveduje o 
čudežni rešitvi treh mladeničev, ki so jih služabniki 
kralja Nebukadnezar vrgli v ognjeno peč, in o njihovem 
hvalospevu Bogu za rešitev. Danijel je kralju 
Nebukadnezarju razložil skrivnostne sanje, ki jih njegovi 
svetovalci in zvezdarji niso razumeli. Kralj je pohvalil 
njegovo razsodnost in izredno modrost ter ga je hotel 
nagraditi z visoko službo v kraljestvu, toda Danijel se je 
slehernemu odlikovanju odpovedal. 
Po Ognjišču 
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MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 

Ob prazniku svetega Danijela, zavetnika naše 
župnije, se spominjamo neomajnega 
starozaveznega preroka, ki je v težkih časih 
ostal zvest Bogu. Živel je v tujini, v izgnanstvu, 
na babilonskem dvoru, kjer so ga skušali 
prisiliti, da se odpove svoji veri. Ni se uklonil. 
Vztrajal je v molitvi in zaupanju v Boga. Zaradi 
tega so ga vrgli v levjo jamo, a ga zverine niso 
poškodovale, obvaroval ga je namreč božji 
angel.  
 
Njegova zgodba nas uči, da vera, molitev in 
pogum prinašajo božjo bližino in varstvo tudi v 
največjih preizkušnjah. 
 
Ob tem prazniku pa mi misel beži k še enemu 
Danijelu, Slovencu, ki je bil prav tako vržen 
med »leve«. V mislih imam svetniškega 
kandidata Danijela Halasa. 
 
Rodil se je v Prekmurju in bil duhovnik v času 
druge svetovne vojne. Vsi so ga spoštovali kot 
gorečega in modrega duhovnika. Bil je blag in 
razumevajoč služabnik božjega usmiljenja v 
spovednici, pobudnik češčenja Jezusovega in 
Marijinega srca in kot odličen katehet velik 
prijatelj otrok. Ko so Madžari med drugo 
svetovno vojno zasedli Prekmurje, je bil konec 
oktobra 1941 aretiran z lažno obtožbo, da je 
sodeloval s slovenskimi komunisti in v zaporih 
je prebil sedem mesecev. »Trpeli ste po 
nedolžnem kot Kristus,« se je glasil napis 
njegovih župljanov ob njegovi vrnitvi iz 
zaporov. A njegovega trpljenja s tem ni bilo še 
konec, le dve leti po vrnitvi, leta 1945, so ga 
ugrabili in umorili iz sovraštva do vere, prav ti, 
komunisti. Hudo so ga pretepli in njegovo truplo 
odvrgli v reko Muro.  
 

>>> 
 

Njegova krivda je bila enaka tisti starozaveznega 
Danijela – neomajna goreča vera.  
 
»Levi« so sicer njegovo telo pokončali, a njegova 
duša je iz »levjaka« izšla kot zmagovalka. Prejel 
je neminljiv venec mučeništva. Verno ljudstvo je 
hipoma začelo častiti njegov zgled in med 
množico vencev na pogrebu je bil eden z 
napisom: »SLAVA MUČENIKU!«  Kljub 
ustrahovanju so se na njegovem grobu kmalu 
začele prižigati lučke. Še danes številni romajo 
na njegov grob in k njegovemu svetlemu zgledu 
in priprošnji se zateka ves slovenski rod. Le kdo 
pa se še spominja njegovih krvnikov? 
 
Oba Danijela – tako svetopisemski prerok in naš 
Halas – sta ostala zvesta Bogu in svojemu 
poslanstvu. Nista se bala ljudi, ampak sta vse 
svoje zaupanje stavila na Boga. Učita nas, naj jih 
v tem posnemamo in vztrajamo v veri, molitvi, 
dobroti in neomajnem zaupanju v božje varstvo. 
Preizkušnje pa, naj bodo še tako hude, nas, če 
jih darujemo Bogu, le zbližujejo z njim. 
 

 
Na sliki: sv. Danijel z levi in svetniški kandidat Danijel Halas 

 

Naj starozavezni Danijel in božji služabnik Danijel 
Halas prosita za našo župnijo, za naše družine in 
za ves slovenski narod. 
 

                                                   Sodelavec oznanil  
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Skominova in Čuklja 
          
            

Prvačina: 101-120 
 
Zalošče: Zalošče 16-21+12a 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
Zalošče: 1. skupina 
 
Prvačina: 2. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Poletni urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do petka ob 20:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
Ob sobotah v Dornberku ni maše! 
 
Sobotna – nedeljska maša v Zaloščah ob 20:00. 
V nedeljo, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 
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